BENETEAU ANTARES 11

FLY

PRICE: 275.000,00 € VAT PAID

FEATURES:
Year:
Homeport:
LOA (m.):
Beam (m.):
Draught (m.):
Cabins (m.):
Material:

Engine type:

Max Engine Power (cv):

Fuel tank (l.):
Fresh water (l.):

Hours:

2021

MALLORCA

9.9

3,40 MT.

0,71 MT.

FIBERGLASS

SUZUKI DF 300 APXX

2 X300 HP

2 X400 LT.

200 LT.

158 - 10.2023
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REF: ODOO - ID 1.943

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sabados cerrado.

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270

M: (+34) 607 550 337

palma@azulyachts.com azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



OTHER:

Enjoy the BENETEAU ANTARES 11 FLY OB in good condition!

The Antares 11 Fly is designed as a family cruiser.

The Antares 11 Fly has an overall length of 11 meters, making it a
spacious and comfortable powerboat. It is designed with a stylish and
contemporary look, emphasizing space, comfort, and safety.

The flybridge is seamlessly integrated into the boat's design, offering an
ideal outdoor space for enjoying boating activities. It provides a platform

for outdoor thrills and relaxation.

The boat's modern and spirited silhouette is the result of a collaboration
between BENETEAU and Sarrazin Design. The design features extensive

Pilot seat
- Interior saleen

- Cockpit sliding bench seat

- Seat back converts into sun deck

- | -shaped saleen in cockpit

- Forward sun deck with adjustable seat back

- Canopy on forward sun deck

areas of glazing in the wheelhouse, ensuring ample natural light on board.- saloon on fly

The boat offers smart modular solutions to enhance the onboard
experience, making life on board very pleasant. This adaptability allows
for different configurations to suit various needs and preferences.

The Antares 11 Fly offers spacious and comfortable cabin
accommodations. It features a double master cabin with an en-suite
shower room, which exceeds the usual standards in terms of comfort.
The aft cabin is full-beam and has three berths, offering ample sleeping
space. Additionally, there's a convertible saloon that can accommodate
up to seven people in excellent conditions.

- sunbathing on fly

- piloi seat on fly

MOORING-ANCHORING KIT

GRAPHITE COCKPIT AFTCLOSING

The wheelhouse is equipped with extensive glazing, providing a stunning OVERHANG STEMHEAD WITHOUT SWIMMING LADDER

all-around view. This feature enhances the overall experience of being on

the boat by offering panoramic views of the surroundings.

The Antares 11 Fly is described as a family cruiser powerboat with
qualities that have endured for over 40 years. It is designed for multiple
boating programs, making it suitable for a wide variety of leisure
activities, catering to the needs and preferences of different boating
enthusiasts.

FLYBRIDGE VERSION OUTBOARD

COMFORTTRIM LEVEL FLY

Elernic windtass

Extended swim platform

Bow thruster

Water heater (25L - 220V)

Full 220 V electncal circuit , Battery charger

LEO courtesy lighting (Cockpit. Wheelhouse & Cabins)

Port side sliding side window

PACK ELECTRONIC FLY

International
Yacht Broker
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GRAPHITE FLYBRIDGE BIMINI

ELECTRICAL SYSTEM FOR SIDE PLATFORM

FLYBRIDGE REFRIGERATOR

MICROWAVE OVEN 220V

AOOITIONAL BERTHS IN THE SALOON ELEGANCE UPHOLSTERY
HIGH STORAGE CUPBOARDS IN THE SALON STARBOARD
HIGH STORAGE CUPBOARDS IN THE FORWARD CABIN
INFINITY INTERIOR CARPET IN WHEELHOUSE

CABIN CARPET SAVAGE ABUNDANCE 39

FRESH WATER ELECTRIC TOILET

ZIPWAKE AUTOMATIC TRIM TABS

PRE-RIGGING MOTEUR SUZUKI 2X(150-300CV) TOP ELEC 2POSTE
WHITE HULL STO

VHF GARMIN 215
TEAK IN COCKPIT ANO STARBOARO SIOEWALK ANO PLATFORMS

TEAK ONO SLATTED ROOF ANO PORTSIDE

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sabados cerrado.

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270

M: (+34) 607 550 337

palma@azulyachts.com azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



GARMIN 12- GPSmap 8412 XSV Multifunctlon screen (chart nol DOUBLE ENGINE ELECTRONIC INSTALLATION

included) GARMIN GT21-TH Sensor
CLOSING COCKPIT/OVERHANG STEMHEAO

GARMIN 9 GPSMAP 922xs PLUS MFO on fly (chart not included)
PORT TEAK

PACK SOU ND FLY VERSION
Fusion MS-RA70N

2 Exterior speakers (SO W)

2 Interior speakers (50 W)

2 flybridge speakers (50 W)

ELEGANCE UPHOLSTERYVERSION FLY

Silvertex Sterling + Diamante meteor unpholstery

Jardines de San Telmo, 16 Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
07012 Palma de Mallorca (Agosto, de 9.00 a 15.0
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The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.
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